



## Agencia Națională pentru Protecția Mediului

### Agencia pentru Protecția Mediului Argeș

#### ANUNT PUBLIC PRIVIND ETAPA DE INCADRARE

APM Argeș cu sediul în mun.Pitești, str.Egalității, nr.50A, anunță publicul interesat asupra parcurgerii etapei de incadrare pentru pentru **„Amenajamentul pentru fondul forestier proprietate privată aparținând persoanelor fizice: Buzdugan Vasile, Feder Elisabeta, Rușcă Filofteia, Duminică Gheorghe, Mustăța Mihai, Mustăța Vasile, Ionescu Marieia, Feloiu elena, Feloiu Constantin, Feloiu Valentin, Panu Misailescu Dan, Panu Misailescu Eugenia, Rădulescu Gheorghită, Rădulescu Nicolaie, Buda Paraschiva, Vinereanu Nicu, Paraschivescu Gheorghe, Diaconu Ioana, Olteanu Ciprian, Olteanu Petre, Olteanu Maria Angela, Olteanu Constantin-Cătălin, Mugescu Mircea, Popescu Mariana, Mateescu Aritia”**, amplasat pe teritoriul județului Argeș (89,5ha) și județului Vâlcea (11,8ha) și anume – **se supune procedurii de adoptare fara aviz de mediu, în conformitate cu HG. nr. 1076/2004, nu este necesara realizarea evaluarii de mediu:**

#### Motivele care au stat la baza luării deciziei:

- consultarea membrilor C.S.C. în ședința din data de data de 08.10.2018 privind prima versiune a planului;
- Prevederile H.G. nr. 1076/2004 - privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri și programe;
- Pe parcursul derulării etapei procedurii de reglementare, publicul a fost înștiințat asupra depunerii solicitării avizului de mediu, prin anunțuri repetate în presă. Nu s-au înregistrat reacții negative din partea publicului referitoare la planul mai sus menționat.

Informatiile privind potentialul impact asupra mediului al proiectului propus pot fi consultate la sediul APM Arges din Pitesti, str. Egalitatii, nr. 50 A in perioada (10 zile de la publicare).

Observatiile publicului se primesc zilnic, sub semnatura și cu date de identificare la sediul APM Arges str. Egalitatii, nr. 50 A in perioada (10 zile de la publicare).

Data afișării anunțului pe site-ul APM Arges:

15.10.2018